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1. (). ?((7‘1763)-.— L opp (B voor Bew. DLthLud F(r.y)—— wvrr (. )erw
(). Voor xe (1) : ’txf"’ [p Ftry) dy = ‘[VT? fdy = 2 Vi . Gely (Rditregel):

Eu= EIX| = _' [x}. -_ Vices dx = {i’— m)(:du%lwmml Va
(iif). M y2, dut voor aelon): Fyla)= POX+Y <4) = P(xDeBz) =
=T-r~.o"(3y;) = rT'M =a : V 4m(01).

(iv). Hek op dat VU olur Wa,y = {la,v)e (o0)*: vaut}. Geroly: er igh
Cen D 28 dat MUel; VED) = 0 PlucC). PUVeD) : aFh,

2. (i). Voov m»0 : Fu{u):. 1~ P(X>u;Yru) = 1= P(Xru)t = 1-g™2Y , th ook f{x[“’g
= P(X<ru) = 1-7*% , datr: u = §X.
(ii). Veor ocu<wy ; Fruv)= PUsv; Viv) = Fy{v)-P(Uﬂc,' Vev), met PlU>w; V< v) =

= ucXsv; ucYsv) = PlucXse) = (c"_g“’)l,du# ~Ffu,vl-’aa Flo,v) =
A eu ey, elud)
=0-am(e-e)_2c .
{{ry. Yoor vr0 : ‘F (v) = f ‘(“W).u‘, = 267 0-¢V) en ook (W&-medc)

'F§X+‘J (v) = fo F{.)( (1'—7)%(774‘} = fov 22 V-y) e"d,,, = 20"“’&"—:) =1V -Y).
(iv). Cov{uV) = E[uv; ~BUEV met Eu=EfX=% , EV= E(fX+Y)=|{EX+EY=
en E(uv) 2 EO) 22 EX RY =1, dur: Co(U,V)=1-%3 =1

z.
3. (i), Vorv me 2, : P(N=n)= P(nker M, dan k) = ("1 =™ Cuvty: wor me NV
it P(Mam)= BHame1) = ()™ M gemn(}), dur EN= EM-1= j--1 =1,
(ii). (X|N=p) omtaard x 0, en voor me W ;. (X[W=n) drikemiood (n,p=t).
). Daar ECXIN=w) = §m wovalle n, &0 EX= 2 E(XIN=N)Ph=n) =

6
=ﬂ=zo!b—'k ff[ﬂ:h)zém%o‘hp(ﬂtvh):éEN fdu.l' Ex::.i]
‘ a0 ® . 1 6
(. P01 =  pieo o Plbsn) = 154 5 (PO = 1 5 () = =7

y. (ir. T:i= ool aantal = Xy+--1 X, | wet Xy, Xy, onath, P02), decr . T Psfbol),
Als mg-;- : P(Tzu5) =h2;‘r’ .3_:'_";3% Pyzuu,5) = 1~ Q1,us) =0,0338 mes Y rorin (36,36)

(i), e hont= POG=-=Xgm0; %21) = (D)5 0-3) =30-35) (xo0ns),

(). 2g U:=Xit- + Xy en VisXyyt-+Xgp , dan UV =T mud W Ts (2031, V Fs(wo,
Mdses gor. kant = P(T=l) = P(V=0) = 0%,
(V). Daar U en V aafh. #n, o gt hant = P(T=U[T=n) =

= Pu=r) P(V=0) _  (02)" 103 e—uol/ /m) R LI
R(T=n) m! R

P(lU=m; V:O) -
P T=2)




